

Ремонтно-реставраційні роботи водонапірної башти



Водонапірна башта розташована по вул. Лазарева, 76 в м. Долинська Кіровоградської області і є специфічною архітектурною пам'яткою міста Долинська, яка збудована у другій половині XIX століття та внесено до Переліку пам'яток містобудування, архітектури місцевого значення Кіровоградської області, який затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 грудня 2004 року № 792-р» від 20 травня 2011 року № 446-р. Споруда входить в єдиний ансамбль історико-архітектурних споруд міста та є прикладом будівництва інженерних будівель, що зберіг стиль забудов XIX століття.

Водонапірна башта тісно пов'язана з історією міста. Вежа в геральдиці застосовується як класичний атрибут міського статусу. Герб міста Долинська Кіровоградської області – це у синьому полі – золота башта та золота база, завершена чорною подвійною балкою. Будівля розташована поруч з залізничними коліями та перехідним містком через колії. Споруда водонапірної башти це окремо розташована будівля, що являє собою шестикутну призму з розширенням у верхів'ї та зменшеній частині по контуру верхівки. Площа споруди водонапірної башти складає 21,6 м². Площа землі під забудову – 44,1 м². Площа земельної ділянки 191 м².

Башта розташовується в південно-західній частині міста, в межах історичного ареалу забудови, в історичному ядрі забудови міста Долинська, на одній з старовинних вулиць – вулиці Лазарева, за межами квартальної забудови.

Проектом передбачається відновлення історичного вигляду водонапірної башти. Головною метою якого, є збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму та формування позитивного іміджу міста Долинська. Його реалізація захистить від руйнації будівлю – пам'ятку містобудування та архітектури.

Загальний обсяг інвестицій для реалізації проекту складає 0,6 млн. грн.

Наявна ліцензія на здійснення архітектурно-реставраційних робіт.

Відстань до аеропорту 68 км. Відстань до залізничної колії 40 м.

Долинська міська рада

ЦУКАНОВ Сергій Борисович – перший заступник Долинського міського голови

Адреса: вул. Соборності України, м. Долинська, Кіровоградська обл.

Тел.: +38 (05234) 2 08 31 , +38 0662884885. E-mail: dolmiskrada@ukr.net

